

## Endress + Hauser (Hellas) Μονοπρόσωπη ΑΕ

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις  
της οικονομικής χρήσεως από  
1 Ιανουαρίου μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2022

### ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Laurent Mulley, Πρόεδρος

*\*Nikolaus Kruger, Πρόεδρος έως 28.12.2022*

Heinrich Zehntner, Αντιπρόεδρος

Δημήτριος Γραβάνης, Διευθύνων Σύμβουλος

### ΕΛΕΓΚΤΕΣ

HLB Hellas ΑΕ

### ΝΟΜΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

ERGO HELLAS ΑΕ

### ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΕΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ

Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος

Τράπεζα Πειραιώς

Alpha Bank

## **Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της Endress + Hauser (Hellas) Μονοπρόσωπη ΑΕ**

Κύριοι Μέτοχοι,

Σύμφωνα με τον νόμο και το καταστατικό, σας παρουσιάζουμε την ετήσια Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου.

### **Εξέλιξη και επιδόσεις της Εταιρείας**

Η Εταιρεία μας συνέχισε την δραστηριότητά της στην εμπορία μηχανημάτων μέτρησης εργαστηριακής και βιομηχανικής φύσεως, καθώς και στην παροχή ολοκληρωμένων λύσεων βιομηχανικού αυτοματισμού.

Στόχος της Εταιρείας μας είναι η αύξηση του κύκλου εργασιών μέσω της διεύρυνσης της πελατειακής βάσης και της αύξησης των πωλήσεων με την παροχή ποιοτικών μηχανημάτων, ολοκληρωμένων λύσεων και υπηρεσιών.

Οι βασικές αξίες της Εταιρείας μας περιλαμβάνονται σε ειδικό κώδικα δεοντολογίας και αφορούν στον σεβασμό στους νόμους, στην ακεραιότητα και ευσυνειδησία στην συνεργασία με τους πελάτες μας, καθώς και στη διατήρηση της άψογης φήμης της Εταιρείας.

Στρατηγικός στόχος μας είναι οι μακροχρόνιες, σταθερές συνεργασίες σε αντικείμενα δραστηριότητας τα οποία κατανοούμε και μπορούμε να προσφέρουμε τη καλύτερη δυνατή ποιότητα.

Αρχές της Διοίκησης είναι η διαφάνεια, οι άριστες σχέσεις με τους εργαζομένους και εξωτερικούς συνεργάτες, καθώς και η ξεκάθαρη στοχοθεσία.

Οι επιδόσεις της Εταιρείας για την οικονομική χρήση 2022 κρίνονται ικανοποιητικές, σε ένα οικονομικό περιβάλλον με έντονες μεταβλητές παραμέτρους.

Σημειώνουμε ότι δεν υπήρξαν μεταγενέστερα του Ισολογισμού γεγονότα που να μην απεικονίστηκαν ή γνωστοποιήθηκαν στις οικονομικές καταστάσεις, όπου συνέτρεχε περίπτωση.

### **Κυριότεροι κίνδυνοι**

Ο κυριότερος κίνδυνος αφορά στον ανταγωνισμό του κλάδου.

Οι μελλοντικές προοπτικές θα καθοριστούν από τις ευκαιρίες νέων έργων και πελατών που θα παρουσιαστούν και η διοίκηση καταβάλει κάθε προσπάθεια προς την κατεύθυνση αυτή.

### **Περιβαλλοντικά ζητήματα**

Αρχή μας είναι η αειφόρος ανάπτυξη και ο σεβασμός του περιβάλλοντος.

Η Εταιρεία ανταποκρίνεται ανελλιπώς στις υποχρεώσεις της σχετικά με την ειδική εισφορά ανακύκλωσης και εντός του γραφειακού μας χώρου ακολουθούμε πρακτικές ορθής διαχείρισης απορριμμάτων.

### **Εργασιακά ζητήματα**

Η Εταιρεία μας το 2022 απασχόλησε κατά μέσο όρο 13 άτομα σε μόνιμη ετήσια βάση. Το προσωπικό μετέχει σε τακτικά εκπαιδευτικά συνέδρια που διοργανώνονται από τον όμιλο. Δεν υπάρχουν διαφοροποιήσεις στην αντιμετώπιση του προσωπικού λόγω καταγωγής και θρησκείας και η Εταιρεία παρακινεί το προσωπικό της στην ενεργή συμμετοχή του στην Εταιρεία και την ανάπτυξη νέων ιδεών.

Η Εταιρεία επιβραβεύει την προσπάθεια των εργαζομένων με πρόσθετες αμοιβές και υπάρχει συνδρομή όταν οι εργοδοτούμενοί μας αντιμετωπίζουν προσωπικά ή άλλα προβλήματα.

Οι περισσότεροι εργοδοτούμενοί μας έχουν πολυετή, μακροχρόνια συνεργασία με την Εταιρεία μας.

### **Χρηματοοικονομικοί (ΧΔΕ) και Μη Χρηματοοικονομικοί Δείκτες Επιδόσεων (ΜΧΔΕ)**

Οι Χρηματοοικονομικοί Δείκτες Επιδόσεων (ΧΔΕ) που παρακολουθεί η Εταιρεία για το 2022 είναι: ο δείκτης Γενικής Ρευστότητας (Κυκλοφορούν Ενεργητικό / Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις) και ο δείκτης Περιθωρίου Καθαρών Κερδών (Αποτελέσματα προ φόρων / Κύκλος Εργασιών).

Ο αριθμοδείκτης Γενικής Ρευστότητας δείχνει το μέτρο ρευστότητας μιας επιχείρησης και το περιθώριο ασφαλείας, ώστε αυτή να είναι σε θέση να ανταποκριθεί στην πληρωμή των καθημερινών απαιτητών υποχρεώσεων.

Ο αριθμοδείκτης Περιθωρίου Καθαρών λειτουργικών Κερδών, προσδιορίζει το κέρδος από τις λειτουργικές δραστηριότητες, δηλαδή το ποσοστό κέρδους που μένει στην επιχείρηση μετά την αφαίρεση από τις καθαρές πωλήσεις του κόστους πωληθέντων και των λοιπών εξόδων εκτός των φόρων.

Για τη χρήση 2022, ο αριθμοδείκτης Περιθωρίου Καθαρών Κερδών ανέρχεται σε 8,44% (Αποτελέσματα προ φόρων: € 434 χιλ. / Κύκλος Εργασιών: € 5.144 χιλ.), ενώ για τη χρήση 2021 ανήλθε σε 10,46% (Αποτελέσματα προ φόρων: € 533 χιλ. / Κύκλος Εργασιών: € 5.092 χιλ.).

Για τη χρήση 2022, ο αριθμοδείκτης Γενικής Ρευστότητας ανέρχεται σε 3,7 προς 1 (Κυκλοφορούν Ενεργητικό: € 2.553 χιλ. / Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις: € 694 χιλ.), ενώ για τη χρήση 2021 ανήλθε σε 2,5 προς 1 (Κυκλοφορούν Ενεργητικό: € 2.607 χιλ. / Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις: € 1.054 χιλ.). Ο αριθμοδείκτης αυτός βρίσκεται σε πολύ ικανοποιητικά επίπεδα.

Οι ΧΔΕ επιλέγονται ανάλογα με τις ανάγκες της Εταιρείας. Οι παραπάνω ΧΔΕ κρίνονται ως οι σημαντικότεροι, είναι ευρέως διαδεδομένοι και τα στοιχεία που χρησιμοποιούνται προκύπτουν από τις χρηματοοικονομικές της καταστάσεις.

Η Εταιρεία δεν παρακολουθεί Μη Χρηματοοικονομικούς Δείκτες Επιδόσεων.

### **Πρόσθετη πληροφόρηση**

Η Εταιρεία μας θα συνεχίσει την δραστηριότητά της στην εμπορία μηχανημάτων μέτρησης εργαστηριακής και βιομηχανικής φύσεως καθώς και στην παροχή ολοκληρωμένων λύσεων βιομηχανικού αυτοματισμού. Η προσπάθεια για διεύρυνση της πελατειακής βάσης θα συνεχισθεί.

Δεν υπάρχουν σημαντικές ζημίες που αναμένονται να προκύψουν στο μέλλον από μεταγενέστερα της ημερομηνίας του ισολογισμού γεγονότα.

Από τη λήξη της διαχειριστικής περιόδου μέχρι σήμερα, δεν προέκυψε άλλο γεγονός που να επηρεάσει σημαντικά την πορεία των εργασιών της Εταιρείας μας.

Τέλος, σας αναφέρουμε ότι:

- Δεν υπήρξε δραστηριότητα της Εταιρείας, κατά την χρήση 2022, στους τομείς της έρευνας και της ανάπτυξης.
- Η Εταιρεία δεν κατέχει χρεόγραφα.
- Η Εταιρεία δεν έχει στην κυριότητά της ακίνητα.
- Η Εταιρεία δε χρησιμοποιεί χρηματοπιστωτικά μέσα ουσιαστικής σημασίας για την εκτίμηση των οικονομικών της στοιχείων.
- Η Εταιρεία διατηρεί υποκατάστημα στην Θεσσαλονίκη, οδός Κορυτσάς 6, Πυλαία, ΤΚ 555 35.

Καλούμε τη Γενική Συνέλευση να εγκρίνει τις χρηματοοικονομικές καταστάσεις καθώς και τη διαχείριση του Διοικητικού Συμβουλίου, για τη χρήση που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2022 και να απαλλάξει τους ελεγκτές και τον λογιστή της Εταιρείας από κάθε ευθύνη.

Ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη που έχετε επιδείξει προς τα πρόσωπα του Διοικητικού Συμβουλίου.

Μαρούσι, 28 Απριλίου 2023

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ  
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ  
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

---

Laurent Mulley

Heinrich Zehntner

Δημήτριος Γραβάνης

## Έκθεση Ανεξάρτητων Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών

Προς τους Μετόχους της Ανώνυμης Εταιρείας "Endress + Hauser (Hellas) Μονοπρόσωπη ΑΕ"

Χαλάνδρι, 28 Απριλίου 2023

### Έκθεση Ελέγχου επί των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων

#### **Γνώμη με Επιφύλαξη**

Έχουμε ελέγξει τις συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας Endress + Hauser (Hellas) Μονοπρόσωπη ΑΕ (η Εταιρεία), οι οποίες αποτελούνται από τον ισολογισμό της 31ης Δεκεμβρίου 2022, την κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσεως και την κατάσταση μεταβολών καθαρής θέσης της χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και τις σχετικές επεξηγηματικές σημειώσεις (προσάρτημα).

Κατά τη γνώμη μας, εκτός από τις επιπτώσεις του θέματος που μνημονεύεται στην παράγραφο της έκθεσής μας "Βάση για Γνώμη με Επιφύλαξη", οι συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε ουσιώδη άποψη, την οικονομική θέση της Εταιρείας κατά την 31η Δεκεμβρίου 2022 και τη χρηματοοικονομική της επίδοση για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4308/2014, όπως ισχύει.

#### **Βάση για Γνώμη με Επιφύλαξη**

Από τον έλεγχό μας προέκυψε ότι, αναφορικά με τις χρήσεις 2017 μέχρι και τη χρήση 2022, υπάρχει το ενδεχόμενο επιβολής πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων κατά το χρόνο της οριστικοποίησης των σχετικών υποχρεώσεων από τις φορολογικές αρχές. Η έκβαση της διαδικασίας αυτής δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν στάδιο και, ως εκ τούτου, δεν έχει γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις για το θέμα αυτό.

Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ), όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία. Οι ευθύνες μας, σύμφωνα με τα πρότυπα αυτά περιγράφονται περαιτέρω στην παράγραφο της έκθεσής μας "Ευθύνες Ελεγκτών για τον Έλεγχο των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων". Είμαστε ανεξάρτητοι από την Εταιρεία σύμφωνα με τον Κώδικα Δεοντολογίας για Επαγγελματίες Ελεγκτές του Συμβουλίου Διεθνών Προτύπων Δεοντολογίας Ελεγκτών, όπως αυτός έχει ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία και τις απαιτήσεις δεοντολογίας που σχετίζονται με τον έλεγχο των χρηματοοικονομικών καταστάσεων στην Ελλάδα και έχουμε εκπληρώσει τις δεοντολογικές μας υποχρεώσεις σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας και του προαναφερόμενου Κώδικα Δεοντολογίας. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα να παρέχουν βάση για γνώμη με επιφύλαξη.

#### **Ευθύνη της Διοίκησης επί των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων**

Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4308/2014 όπως ισχύει, όπως και για εκείνες τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που η διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες, ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση χρηματοοικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος.

Κατά την κατάρτιση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, η διοίκηση είναι υπεύθυνη για την αξιολόγηση της ικανότητας της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της, γνωστοποιώντας όπου συντρέχει τέτοια περίπτωση, τα θέματα που σχετίζονται με τη συνεχιζόμενη δραστηριότητα και τη χρήση της λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας, εκτός και εάν η διοίκηση είτε προτίθεται να ρευστοποιήσει την Εταιρεία ή να διακόψει τη δραστηριότητά της ή δεν έχει άλλη ρεαλιστική εναλλακτική επιλογή από το να προβεί σε αυτές τις ενέργειες.

[www.hlb.gr](http://www.hlb.gr)

184 A, Kifissias Avenue, Halandri, GR - 152 31, Greece

**TEL:** +30 210 67 72 981 **FAX:** +30 210 67 72 982 **EMAIL:** mailbox@hlb.gr

HLB Hellas SA is a member of HLB International, the global advisory and accounting network

## **Ευθύνες Ελεγκτών για τον Έλεγχο των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων**

Ο στόχος μας είναι να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για το κατά πόσο οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις, στο σύνολό τους, είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος και να εκδώσουμε έκθεση ελεγκτή, η οποία να περιλαμβάνει τη γνώμη μας. Η εύλογη διασφάλιση συνιστά διασφάλιση υψηλού επιπέδου, αλλά δεν είναι εγγύηση ότι ο έλεγχος που διενεργείται σύμφωνα με τα ΔΠΕ, όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, θα εντοπίζουν πάντα ουσιώδη σφάλματα, όταν αυτά υπάρχουν. Σφάλματα δύναται να προκύψουν από απάτη ή από λάθος και θεωρούνται ουσιώδη όταν, μεμονωμένα ή αθροιστικά, θα μπορούσε εύλογα να αναμένεται ότι θα επηρέαζαν τις χρηματοοικονομικές αποφάσεις των χρηστών, που λαμβάνονται με βάση αυτές τις χρηματοοικονομικές καταστάσεις.

Ως ελεγκτικό καθήκον, σύμφωνα με τα ΔΠΕ, όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, ασκούμε επαγγελματική κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό σκεπτικισμό καθ' όλη τη διάρκεια του ελέγχου.

Επίσης:

- Εντοπίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους ουσιώδους σφάλματος στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις, που οφείλονται είτε σε απάτη είτε σε λάθος, σχεδιάζοντας και διενεργώντας ελεγκτικές διαδικασίες που ανταποκρίνονται στους κινδύνους αυτούς και αποκτούμε ελεγκτικά τεκμήρια που είναι επαρκή και κατάλληλα για να παρέχουν βάση για την γνώμη μας. Ο κίνδυνος μη εντοπισμού ουσιώδους σφάλματος που οφείλεται σε απάτη είναι υψηλότερος από αυτόν που οφείλεται σε λάθος, καθώς η απάτη μπορεί να εμπεριέχει συμπαιγνία, πλαστογραφία, εσκεμμένες παραλείψεις, ψευδείς διαβεβαιώσεις ή παράκαμψη των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου.
- Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που σχετίζονται με τον έλεγχο, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό την διατύπωση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου της Εταιρείας.
- Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λογιστικών αρχών και μεθόδων που χρησιμοποιήθηκαν και το εύλογο των λογιστικών εκτιμήσεων και των σχετικών γνωστοποιήσεων που έγιναν από τη διοίκηση.
- Αποφαινόμαστε για την καταλληλότητα της χρήσης από τη διοίκηση της λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας και με βάση τα ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτήθηκαν, για το εάν υπάρχει ουσιώδης αβεβαιότητα που σχετίζεται με γεγονότα ή συνθήκες που μπορεί να υποδηλώνουν την ύπαρξη σημαντικής αμφιβολίας, ως προς την ικανότητα της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της. Εάν συμπεράνουμε ότι υφίσταται ουσιώδης αβεβαιότητα, είμαστε υποχρεωμένοι στην έκθεση ελεγκτή να επιστήσουμε την προσοχή στις σχετικές γνωστοποιήσεις των χρηματοοικονομικών καταστάσεων ή εάν αυτές οι γνωστοποιήσεις είναι ανεπαρκείς να διαφοροποιήσουμε τη γνώμη μας. Τα συμπεράσματά μας βασίζονται σε ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτώνται μέχρι την ημερομηνία της έκθεσης ελεγκτή. Ωστόσο, μελλοντικά γεγονότα ή συνθήκες ενδέχεται να έχουν ως αποτέλεσμα η Εταιρεία να παύσει να λειτουργεί ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα.
- Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, τη δομή και το περιεχόμενο των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, συμπεριλαμβανομένων των γνωστοποιήσεων, που περιλαμβάνονται στις επεξηγηματικές σημειώσεις, καθώς και το κατά πόσο οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις απεικονίζουν τις υποκείμενες συναλλαγές και τα γεγονότα με τρόπο που επιτυγχάνεται η εύλογη παρουσίαση.

Μεταξύ άλλων θεμάτων, κοινοποιούμε στη διοίκηση το σχεδιαζόμενο εύρος και το χρονοδιάγραμμα του ελέγχου, καθώς και σημαντικά ευρήματα του ελέγχου, συμπεριλαμβανομένων όποιων σημαντικών ελλείψεων στις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου, εντοπίζουμε κατά τη διάρκεια του ελέγχου μας.

## **Έκθεση επί Άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων**

Λαμβάνοντας υπόψη ότι, η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση της Έκθεσης Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου, κατ' εφαρμογή των διατάξεων της παραγράφου 5 του άρθρου 2 (μέρος Β) του Ν. 4336/2015, σημειώνουμε ότι:

α) Κατά τη γνώμη μας, η Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου έχει καταρτισθεί σύμφωνα με τις ισχύουσες νομικές απαιτήσεις του άρθρου 150 του Ν. 4548/2018 και το περιεχόμενο αυτής αντιστοιχεί με τις συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις της ελεγχόμενης χρήσεως.

β) Με βάση τη γνώση που αποκτήσαμε στα πλαίσια του ελέγχου μας, για την ελεγχόμενη Εταιρεία και το περιβάλλον της, δεν έχουμε εντοπίσει ουσιώδεις ανακρίβειες στην Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού της Συμβουλίου.

**Για την HLB Hellas ΑΕ**

(ΑΜ ΕΛΤΕ / ΣΟΕΛ: 30 / 161)

Ιωάννης Μάνδαλης

Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής

(ΑΜ ΕΛΤΕ / ΣΟΕΛ: 1489 / 24621)

Endress + Hauser (Hellas) Μονοπρόσωπη ΑΕ  
Χρηματοοικονομικές καταστάσεις της χρήσεως  
από 1 Ιανουαρίου 2022 μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2022  
(Τα κονδύλια είναι εκπεφρασμένα σε Ευρώ)

	Επεξηγηματική Σημείωση	31 Δεκεμβρίου 2022	31 Δεκεμβρίου 2021
<b>ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ</b>			
<b>Μη κυκλοφορούντα στοιχεία</b>			
<b>Ενσώματα πάγια</b>			
Μηχανολογικός εξοπλισμός	4	24 461,25	8 483,10
Λοιπός εξοπλισμός	4	18 680,25	250,70
Λοιπά ενσώματα στοιχεία	4	15 821,64	16 537,01
<b>Σύνολο ενσώματων παγίων</b>		<b>58 963,14</b>	<b>25 270,81</b>
<b>Άυλα πάγια στοιχεία</b>			
Λοιπά άυλα	5	8 495,04	9 980,04
<b>Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία</b>			
Δάνεια και απαιτήσεις	6	5 133,32	7 195,76
<b>Σύνολο μη κυκλοφορούντων</b>		<b>72 591,50</b>	<b>42 446,61</b>
<b>Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία</b>			
<b>Αποθέματα</b>			
Εμπορεύματα	7	55 068,40	71 078,06
<b>Χρηματοοικονομικά στοιχεία και προπληρωμές</b>			
Εμπορικές απαιτήσεις	8	1 038 956,07	1 633 450,41
Δουλεωμένα έσοδα περιόδου		950,00	0,00
Λοιπές απαιτήσεις	9	68 671,76	68 128,85
Προπληρωμένα έξοδα		2 049,23	732,95
Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα	10	1 387 714,31	833 996,41
<b>Σύνολο κυκλοφορούντων</b>		<b>2 553 409,77</b>	<b>2 607 386,68</b>
<b>Σύνολο ενεργητικού</b>		<b>2 626 001,27</b>	<b>2 649 833,29</b>
<b>Καθαρή θέση</b>			
<b>Καταβλημένα κεφάλαια</b>			
Κεφάλαιο	11	192 940,50	192 940,50
Υπέρ το άρτιο	11	706 606,50	706 606,50
<b>Σύνολο</b>		<b>899 547,00</b>	<b>899 547,00</b>

Endress + Hauser (Hellas) Μονοπρόσωπη ΑΕ  
Χρηματοοικονομικές καταστάσεις της χρήσεως  
από 1 Ιανουαρίου 2022 μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2022  
(Τα κονδύλια είναι εκπεφρασμένα σε Ευρώ)

	Επεξηγηματική Σημείωση	31 Δεκεμβρίου 2022	31 Δεκεμβρίου 2021
<b>Αποθεματικά και αποτελέσματα εις νέο</b>			
Αποθεματικά νόμων ή καταστατικού	<b>11</b>	51 411,57	30 411,57
Αφορολόγητα αποθεματικά		732,28	732,28
Αποτελέσματα εις νέο προηγούμενων χρήσεων		626 341,05	235 690,10
Αποτελέσματα χρήσεως		336 406,15	411 650,95
<b>Σύνολο</b>		<b>1 014 891,05</b>	<b>678 484,90</b>
<b>Σύνολο Καθαρής θέσης</b>		<b>1 914 438,05</b>	<b>1 578 031,90</b>
<b>Προβλέψεις</b>			
Προβλέψεις για παροχές σε εργαζομένους	<b>22</b>	<b>17 934,13</b>	<b>17 661,28</b>
<b>Υποχρεώσεις</b>			
<b>Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις</b>			
Εμπορικές υποχρεώσεις	<b>12</b>	172 022,61	315 280,20
Φόρος εισοδήματος	<b>13</b>	0,00	46 346,37
Λοιποί φόροι και τέλη	<b>14</b>	69 865,33	99 668,24
Οργανισμοί κοινωνικής ασφάλισης		22 774,48	22 386,55
Λοιπές υποχρεώσεις	<b>15</b>	269 616,25	337 467,84
Έξοδα χρήσεως δουλευμένα	<b>16</b>	159 350,42	183 248,91
Έσοδα επόμενων χρήσεων		0,00	49 742,00
<b>Σύνολο βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων</b>		<b>693 629,09</b>	<b>1 054 140,11</b>
<b>Σύνολο υποχρεώσεων</b>		<b>693 629,09</b>	<b>1 054 140,11</b>
<b>Σύνολο καθαρής θέσης, προβλέψεων και υποχρεώσεων</b>		<b>2 626 001,27</b>	<b>2 649 833,29</b>
		0,00	0,00
<b>ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ (ΚΑΤ' ΕΙΔΟΣ)</b>			
Κύκλος εργασιών (καθαρός)	<b>17</b>	5 143 922,74	5 092 129,38
Μεταβολές αποθεμάτων	<b>7</b>	(16 009,66)	22 844,29
Λοιπά συνήθη έσοδα	<b>18</b>	16 789,84	39 888,55
Αγορές εμπορευμάτων και υλικών		(3 492 804,72)	(3 598 728,71)
Παροχές σε εργαζόμενους	<b>19</b>	(742 328,11)	(691 285,82)



Endress + Hauser (Hellas) Μονοπρόσωπη ΑΕ  
Χρηματοοικονομικές καταστάσεις της χρήσεως  
από 1 Ιανουαρίου 2022 μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2022  
(Τα κονδύλια είναι εκπεφρασμένα σε Ευρώ)

	Επεξηγηματική Σημείωση	31 Δεκεμβρίου 2022	31 Δεκεμβρίου 2021
Αποσβέσεις	4,5	(16 804,43)	(16 075,03)
Λοιπά έξοδα και ζημιές	20	(459 313,78)	(321 352,68)
Απομειώσεις περιουσιακών στοιχείων (καθαρό ποσό)	21	0,00	5 000,00
Λοιπά έσοδα και κέρδη		765,36	206,19
<b>Αποτελέσματα προ τόκων και φόρων</b>		<b>434 217,24</b>	<b>532 626,17</b>
Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα		59,81	37,82
<b>Αποτελέσματα προ φόρων</b>		<b>434 277,05</b>	<b>532 663,99</b>
Φόροι εισοδήματος	13	(97 870,90)	(121 013,04)
		(0,00)	(0,00)
<b>Αποτελέσματα περιόδου μετά από φόρους</b>		<b>336 406,15</b>	<b>411 650,95</b>

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ	Κεφάλαιο	Υπέρ το άρτιο	Αποθεματικά νόμων ή καταστατικού	Αφορολόγητα αποθεματικά	Αποτελέσματα εις νέο	Σύνολο
<b>Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2021</b>	192 940,50	706 606,50	25 411,57	732,28	240 690,10	1 166 380,95
Τακτικό αποθεματικό			5 000,00		(5 000,00)	0,00
Αποτελέσματα περιόδου					411 650,95	411 650,95
					0,00	(0,00)
<b>Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου 2021</b>	<b>192 940,50</b>	<b>706 606,50</b>	<b>30 411,57</b>	<b>732,28</b>	<b>647 341,05</b>	<b>1 578 031,90</b>
Τακτικό αποθεματικό			21 000,00		(21 000,00)	0,00
Αποτελέσματα περιόδου					336 406,15	336 406,15
					0,00	(0,00)
<b>Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου 2022</b>	<b>192 940,50</b>	<b>706 606,50</b>	<b>51 411,57</b>	<b>732,28</b>	<b>962 747,20</b>	<b>1 914 438,05</b>

# Endress + Hauser (Hellas) Μονοπρόσωπη ΑΕ

## Χρηματοοικονομικές καταστάσεις της χρήσεως από 1 Ιανουαρίου 2022 μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2022

Επεξηγηματικές σημειώσεις και πληροφορίες  
(Τα κονδύλια είναι εκπεφρασμένα σε Ευρώ)

### 1. Νομική υπόσταση, διάρκεια και αντικείμενο εργασιών

Η Endress + Hauser (Hellas) Μονοπρόσωπη ΑΕ (η «Εταιρεία») ιδρύθηκε ως Ανώνυμη Εταιρεία το 1989 και εντάσσεται στην κατηγορία των μικρών οντοτήτων σύμφωνα με τα κριτήρια των Ελληνικών Λογιστικών Προτύπων. Η Εταιρεία είναι εγγεγραμμένη στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο με αριθμό ΓΕΜΗ 000645801000. Η κύρια δραστηριότητα της Εταιρείας είναι η εμπορία μηχανημάτων μέτρησης εργαστηριακής και βιομηχανικής φύσεως καθώς και η παροχή ολοκληρωμένων λύσεων βιομηχανικού αυτοματισμού.

### 2. Βάση σύνταξης των χρηματοοικονομικών καταστάσεων

Οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί σε πλήρη συμφωνία με τις διατάξεις των Ελληνικών Λογιστικών Προτύπων (εφεξής “ΕΛΠ”). Η Εταιρεία τηρεί τα λογιστικά της αρχεία και προετοιμάζει τις χρηματοοικονομικές της καταστάσεις σύμφωνα με την βασική αρχή του “δεδουλευμένου” και την αρχή της συνέχισης της δραστηριότητας. Οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας περιλαμβάνονται στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της υπέρτατης μητρικής εταιρείας Endress + Hauser AG, με έδρα την Ελβετία.

Σε ορισμένες περιπτώσεις, η Εταιρεία επέλεξε να συμπεριλάβει στις χρηματοοικονομικές της καταστάσεις, πληροφόρηση πέραν αυτής που απαιτείται για τις μικρές οντότητες, για την πληρέστερη κατανόηση των χρηματοοικονομικών πληροφοριών από τους χρήστες των χρηματοοικονομικών καταστάσεων.

### 3. Λογιστικές αρχές

Οι λογιστικές αρχές που ακολουθήθηκαν κατά τη διαμόρφωση των κονδυλίων, τα οποία κρίνονται σημαντικά για τον προσδιορισμό των αποτελεσμάτων της χρήσεως και της απεικόνισης της οικονομικής κατάστασης της Εταιρείας, είναι οι εξής:

#### **Βάση λογιστικής απεικόνισης**

Οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί με βάση την αρχή του ιστορικού κόστους και τα επιμέρους χρηματοοικονομικά στοιχεία έχουν αποτιμηθεί στο κόστος κτήσης τους.

#### **Εκτιμήσεις της διοίκησης**

Η ορθή σύνταξη και απεικόνιση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, σύμφωνα με τα ΕΛΠ, απαιτεί από τη διοίκηση της Εταιρείας να προβαίνει σε εκτιμήσεις και υποθέσεις που επηρεάζουν τα κονδύλια του ισολογισμού και των αποτελεσμάτων, αλλά και των ενδεχόμενων υποχρεώσεων και απαιτήσεων κατά την ημερομηνία του ισολογισμού. Εξυπακούεται ότι οι πραγματικές επιδράσεις των γεγονότων που εκτιμώνται από τη διοίκηση, έτσι όπως μελλοντικά θα προκύψουν, ενδέχεται να διαφέρουν από τις παρούσες εκτιμήσεις και υποθέσεις της διοίκησης για τα μελλοντικά αυτά γεγονότα.

#### **Έξοδα ίδρυσης και πρώτης εγκατάστασης**

Τα έξοδα ίδρυσης και πρώτης εγκατάστασης μεταφέρονται στα αποτελέσματα της χρήσεως που διενεργήθηκαν.

#### **Ενσώματα πάγια**

Τα πάγια περιουσιακά στοιχεία απεικονίζονται στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις στις αξίες κτήσεώς τους, μειωμένες κατά (α) τις σωρευμένες αποσβέσεις και (β) την τυχόν απαξίωσή τους.

Τα πάγια περιουσιακά στοιχεία αφορούν κυρίως έπιπλα, μηχανολογικό και ηλεκτρονικό εξοπλισμό καθώς και λοιπό εξοπλισμό και αποσβένονται με την ευθεία μέθοδο που στοχεύει στη συστηματική και ομοιόμορφη απόσβεση των ενσώματων παγίων στοιχείων μέσα στις χρήσεις της πιθανολογούμενης διάρκειας της παραγωγικής ζωής τους, που εκτιμήθηκαν από τη διοίκηση ως εξής:

Έπιπλα, μηχανολογικός, ηλεκτρονικός και λοιπός εξοπλισμός: 10 έτη

Ηλεκτρονικοί υπολογιστές: 5 έτη

Πάγια με αξία κτήσης μέχρι Ευρώ 1.500 αποσβένονται εξ' ολοκλήρου εντός της χρήσεως που αποκτήθηκαν.

# Endress + Hauser (Hellas) Μονοπρόσωπη ΑΕ

## Χρηματοοικονομικές καταστάσεις της χρήσεως από 1 Ιανουαρίου 2022 μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2022

### Επεξηγηματικές σημειώσεις και πληροφορίες (Τα κονδύλια είναι εκπεφρασμένα σε Ευρώ)

#### **Εγκαταστάσεις και βελτιώσεις σε μισθωμένα ακίνητα**

Οι εγκαταστάσεις και βελτιώσεις σε χρησιμοποιούμενα ακίνητα με το καθεστώς λειτουργικής μίσθωσης απεικονίζονται στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις στις αξίες κτήσεώς τους, μειωμένες κατά (α) τις σωρευμένες αποσβέσεις και (β) την τυχόν απαξίωσή τους και αποσβένονται με την ευθεία μέθοδο απόσβεσης στη μικρότερη διάρκεια μεταξύ της ωφέλιμης ζωής τους και του μισθωτήριου συμβολαίου. Κόστη επιδιόρθωσης και συντήρησης λογίζονται στα αποτελέσματα της χρήσεως που διενεργούνται.

#### **Άυλα πάγια στοιχεία**

Τα άυλα πάγια στοιχεία αφορούν κυρίως σε λογισμικά προγράμματα ηλεκτρονικών υπολογιστών, των οποίων η ωφέλιμη διάρκεια ζωής εκτιμάται σε 5 έτη.

#### **Ξένα νομίσματα**

Οι συναλλαγές σε ξένα νομίσματα καταχωρούνται με την ισοτιμία των ξένων νομισμάτων, που ισχύει κατά την ημερομηνία της συναλλαγής.

Οι απαιτήσεις και υποχρεώσεις σε ξένα νομίσματα μετατρέπονται σε Ευρώ βάσει της ισοτιμίας που ισχύει κατά την ημερομηνία του ισολογισμού. Η συναλλαγματική ζημιά ή το κέρδος που προκύπτει καταχωρείται στα αποτελέσματα της χρήσεως.

Τα διαθέσιμα σε ξένα νομίσματα μετατρέπονται σε Ευρώ βάσει της ισοτιμίας που ισχύει κατά την ημερομηνία του ισολογισμού. Το συναλλαγματικό κέρδος ή ζημιά που προκύπτει καταχωρείται στα αποτελέσματα της χρήσεως.

#### **Προβλέψεις για παροχές σε εργαζόμενους**

Η αποζημίωση λόγω συνταξιοδότησης, όπως αυτή προβλέπεται από τον Ν. 2112/20 και τις τροποποιήσεις αυτού, αποτελεί καταρχήν μια παροχή ενός προγράμματος λόγω εξόδου από την υπηρεσία. Κατά δεύτερον, το πρόγραμμα αυτό είναι πρόγραμμα Καθορισμών Παροχών, σύμφωνα με τα χαρακτηριστικά του.

Η Εταιρεία, αποτιμά τις παροχές αυτές χρησιμοποιώντας τη μέθοδο αποτίμησης της προβεβλημένης πιστωτικής μονάδας (Projected Unit Credit method). Σύμφωνα με αυτή τη μέθοδο, κάθε περίοδος υπηρεσίας, αυξάνει την κεκτημένη παροχή κατά μία μονάδα (που σημαίνει ότι ο εργαζόμενος κερδίζει μια πρόσθετη παροχή συνταξιοδότησης για κάθε έτος υπηρεσίας) και επιμετράται κάθε μονάδα ξεχωριστά, ώστε να προκύψει η τελική υποχρέωση. Στην επιμέτρηση αυτή λαμβάνονται υπόψη οι πιθανότητες αποχώρησης από το Πρόγραμμα, οι μελλοντικές αυξήσεις μισθών και προεξοφλούνται στην ημερομηνία αποτίμησης.

Οι διαφορές μεταξύ εκτιμήσεων και πραγματικότητας, καταχωρούνται ως κέρδη ή ζημιές και αναγνωρίζονται αμέσως.

Ειδικότερα, σύμφωνα με την απόφαση του Μαΐου 2021 της Επιτροπής Διερμηνειών των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, σχετικά με την κατανομή των παροχών προσωπικού σε περιόδους υπηρεσίας, στο πλαίσιο προγράμματος καθορισμένων παροχών, σύμφωνα με το Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο (ΔΛΠ) 19 “Παροχές σε εργαζόμενους” και ειδικότερα για το επίμαχο χρονικό διάστημα επιμερισμού του κόστους της σχετικής υποχρέωσης, όπου αποφασίστηκε να γίνεται κατά την περίοδο των 16 τελευταίων ετών προ της εξόδου των εργαζομένων από την υπηρεσία, σύμφωνα με τις προϋποθέσεις θεμελίωσης για λήψη πλήρους σύνταξης. Η περίοδος αυτή αποτελεί την εύλογη βάση σχηματισμού της σχετικής πρόβλεψης, όπως αυτή ορίζεται στην παράγραφο που ακολουθεί, καθώς πέραν της περιόδου αυτής δεν προσαυξάνονται ουσιαδώς οι παροχές συνταξιοδότησής τους. Σύμφωνα επίσης με οδηγία της ΕΛΤΕ, η εν λόγω απόφαση πρέπει να έχει αναλογική εφαρμογή και στις εταιρείες που εφαρμόζουν Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα (Ν.4308/2014), λαμβάνοντας υπόψη τις προβλέψεις των άρθρων 22 και 28 του Ν.4308/2014.

Σαν εύλογη βάση ολοκλήρωσης του σχηματισμού της πρόβλεψης για την αποζημίωση εξόδου του προσωπικού από την υπηρεσία, συμφωνήθηκε ότι είναι η ηλικία των 62 ετών των εργαζομένων, οπότε η κατανομή των παροχών συνταξιοδότησης πραγματοποιείται από το 46ο μέχρι το 62ο έτος της ηλικίας τους, με την επιφύλαξη των περιπτώσεων εκείνων όπου αποδεδειγμένα η ηλικία συνταξιοδότησης των εργαζομένων σε μια εταιρεία είναι μεγαλύτερη των 62 ετών.

## Endress + Hauser (Hellas) Μονοπρόσωπη ΑΕ

### Χρηματοοικονομικές καταστάσεις της χρήσεως από 1 Ιανουαρίου 2022 μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2022

#### Επεξηγηματικές σημειώσεις και πληροφορίες (Τα κονδύλια είναι εκπεφρασμένα σε Ευρώ)

Η Εταιρεία, δε δεσμεύεται, ούτε νομικά (legally) ούτε κατά τεκμήριο (constructively), από την πρόνοια του εργατικού δικαίου (εδάφιο -α- του άρθρου 8 του ν. 3198/55), περί αποζημίωσης των εργαζομένων που αποχωρούν οικειοθελώς, αφού έχουν συμπληρώσει 15ετή προϋπηρεσία.

#### **Απαιτήσεις**

Οι εμπορικές απαιτήσεις αναγνωρίζονται στο συμφωνηθέν τίμημα, δεν είναι έντοκες και απομειώνονται κατά το ποσό εκείνο που κρίνεται επισφαλούς εισπράξεως. Η Εταιρεία αξιολογεί την επάρκεια της απομείωσης βασιζόμενη σε ιστορικά στοιχεία, στις τρέχουσες τάσεις της αγοράς και στον βαθμό ανταπόκρισης των πελατών στην υποχρέωσή τους να καταβάλουν το τίμημα. Η Εταιρεία σε συνεχή βάση επισκοπεί τις απαιτήσεις της για τυχόν απομείωση. Τα υπόλοιπα των απαιτήσεων τυγχάνουν διαγραφής όταν έχουν εξαντληθεί οι προσπάθειες είσπραξης και η πιθανότητα για ανάκτηση της απαίτησης θεωρείται απομακρυσμένη.

#### **Αποθέματα**

Τα αποθέματα απεικονίζονται στη χαμηλότερη αξία μεταξύ του κόστους κτήσεως και της ρευστοποιήσιμής τους αξίας. Ρευστοποιήσιμη αξία είναι η εκτιμώμενη τιμή πώλησης, μειωμένη κατά το κόστος διάθεσης των αποθεμάτων. Το κόστος των αποθεμάτων προσδιορίζεται με τη μέθοδο του κυκλοφοριακού μέσου όρου και περιλαμβάνει τις δαπάνες απόκτησης των αποθεμάτων και τις δαπάνες μεταφοράς τους στην τοποθεσία που βρίσκονται.

#### **Διαθέσιμα**

Τα διαθέσιμα περιλαμβάνουν και τα ισοδύναμα των ταμιακών διαθεσίμων, όπως είναι οι καταθέσεις όψεως και οι καταθέσεις προθεσμίας βραχείας διάρκειας.

#### **Μερίσματα**

Τα πληρωτέα μερίσματα απεικονίζονται ως υποχρέωση κατά τον χρόνο έγκρισής τους από τη γενική συνέλευση των μετόχων.

#### **Λειτουργικές μισθώσεις**

Τα μισθώματα που αφορούν λειτουργικές μισθώσεις άγονται στον λογαριασμό αποτελεσμάτων ως έξοδα, κατά το χρόνο χρήσεως του μισθίου.

#### **Αναγνώριση εσόδων**

Τα έσοδα από πωλήσεις αναγνωρίζονται εντός της περιόδου που καθίστανται δουλευμένα. Τα έσοδα από πώληση αγαθών αναγνωρίζονται όταν μεταβιβάζονται στον αγοραστή οι ουσιαστικοί κίνδυνοι και τα οφέλη που συνδέονται με την κυριότητά τους. Πιο συγκεκριμένα, η Εταιρεία αναγνωρίζει τα έσοδά της όταν πληρούνται όλα τα παρακάτω κριτήρια:

- Πειστικό τεκμήριο ύπαρξης συμφωνίας με το αντισυμβαλλόμενο μέρος. Η ύπαρξη πειστικού τεκμηρίου αποδεικνύεται από την ύπαρξη συμφωνητικού ή άλλου πρόσφορου μέσου που να δηλώνει την πρόθεση του αντισυμβαλλόμενου να λάβει το αγαθό ή την υπηρεσία.
- Η παράδοση των αγαθών και των υπηρεσιών έχει πραγματοποιηθεί. Η παράδοση πραγματοποιείται με την άφιξη του αγαθού σε χώρο υποδεικνυόμενο από τον αγοραστή ή την ολοκλήρωση και αποδοχή της υπηρεσίας από τον λήπτη. Στην περίπτωση που η υπηρεσία δεν έχει ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος της χρήσεως, η Εταιρεία εφαρμόζει την μέθοδο του ποσοστού ολοκλήρωσης για την επιμέτρηση του εσόδου.
- Το τίμημα και γενικότερα τα οικονομικά οφέλη έχουν προσδιοριστεί και επιμετρηθεί, ή μπορούν να προσδιοριστούν και να επιμετρηθούν αξιόπιστα. Η τιμή του οικονομικού οφέλους από την πώληση αγαθών και παροχή υπηρεσιών διαπραγματεύεται ελεύθερα στην αρχή της συμφωνίας.
- Είναι σφόδρα πιθανή η εισροή των οικονομικών μεγεθών στην Εταιρεία. Η εισπραξιμότητα των οικονομικών αυτών ωφελημάτων εκτιμάται σε εξατομικευμένη βάση. Η Εταιρεία παρέχει τις υπηρεσίες της σε πελάτες με ιστορικό επιτυχούς είσπραξης. Οι νέοι πελάτες αξιολογούνται αναφορικά με την οικονομική τους θέση και την ικανότητα είσπραξης της απαίτησης. Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συνεργασία με νέους πελάτες είναι η εξασφάλιση εύλογης βεβαιότητας ότι ο αντισυμβαλλόμενος έχει τη δυνατότητα να

## Endress + Hauser (Hellas) Μονοπρόσωπη ΑΕ

### Χρηματοοικονομικές καταστάσεις της χρήσεως από 1 Ιανουαρίου 2022 μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2022

#### Επεξηγηματικές σημειώσεις και πληροφορίες (Τα κονδύλια είναι εκπεφρασμένα σε Ευρώ)

καταβάλει το τίμημα. Οι πελάτες της Εταιρείας υπάγονται σε διαρκή αξιολόγηση με βάση το ιστορικό πληρωμών αλλά και άλλων παραγόντων. Σε περίπτωση που κατά τη διάρκεια εξυπηρέτησης της σύμβασης διαπιστωθεί ότι η εισπραξιμότητα δεν είναι εύλογα διασφαλισμένη, τα έσοδα λογιστικοποιούνται κατά την είσπραξη του τιμήματος.

#### **Φόροι εισοδήματος**

Η Εταιρεία αναγνωρίζει μόνο τρέχοντα φόρο και χρησιμοποιώντας την ευχέρεια των ΕΛΠ δεν αναγνωρίζει αναβαλλόμενο φόρο στις χρηματοοικονομικές της καταστάσεις. Οι τρέχοντες φόροι εισοδήματος είναι οι υπολογισμένοι και πληρωτέοι φόροι επί του φορολογητέου εισοδήματος της χρήσεως, βάσει των θεσπισμένων συντελεστών φόρου κατά την ημερομηνία του ισολογισμού και οι τυχόν πρόσθετοι φόροι εισοδήματος που αφορούν προηγούμενες χρήσεις. Οι φορολογικές υποχρεώσεις της Εταιρείας καθίστανται οριστικές μόνο μετά τον έλεγχο των φορολογικών της υποχρεώσεων από τις φορολογικές αρχές ή την έλευση της περιόδου οριστικοποίησης ή παραγραφής. Η Εταιρεία αναγνωρίζει μελλοντικές φορολογικές υποχρεώσεις μόνο όταν είναι σφόδρα πιθανό ότι οι υποχρεώσεις αυτές θα επιβεβαιωθούν στα πλαίσια του φορολογικού ελέγχου και το ύψος των υποχρεώσεων αυτών μπορεί εύλογα να προσδιοριστεί.

Endress + Hauser (Hellas) Μονοπρόσωπη ΑΕ  
Χρηματοοικονομικές καταστάσεις της χρήσεως  
από 1 Ιανουαρίου 2022 μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2022

Επεξηγηματικές σημειώσεις και πληροφορίες  
(Τα κονδύλια είναι εκπεφρασμένα σε Ευρώ)

#### 4. Ενσώματα πάγια

Τα ενσώματα πάγια αναλύονται ως εξής:

	1 Ιανουαρίου 2022	Προσθήκες χρήσεως	Εκποιήσεις/ μειώσεις χρήσεως	31 Δεκεμβρίου 2022
<b>Αξία κτήσεως</b>				
Μηχανολογικός και ηλεκτρονικός εξοπλισμός	63 539,79	21 129,39	0,00	84 669,18
Λοιπός εξοπλισμός (έπιπλα, μηχανές γραφείου κλπ)	165 173,37	27 882,37	(18 230,24)	174 825,50
Λοιπά ενσώματα στοιχεία (εγκαταστάσεις σε μισθωμένα ακίνητα)	38 629,50	0,00	0,00	38 629,50
<b>Σύνολο</b>	<b>267 342,66</b>	<b>49 011,76</b>	<b>(18 230,24)</b>	<b>298 124,18</b>
<b>Αποσβέσεις</b>				
Μηχανολογικός και ηλεκτρονικός εξοπλισμός	55 056,69	5 151,24	0,00	60 207,93
Λοιπός εξοπλισμός (έπιπλα, μηχανές γραφείου κλπ)	164 922,67	9 452,82	(18 230,24)	156 145,25
Λοιπά ενσώματα στοιχεία (εγκαταστάσεις σε μισθωμένα ακίνητα)	22 092,49	715,37	0,00	22 807,86
<b>Σύνολο</b>	<b>242 071,85</b>	<b>15 319,43</b>	<b>(18 230,24)</b>	<b>239 161,04</b>
<b>Αναπόσβεστη αξία</b>	<b>25 270,81</b>			<b>58 963,14</b>

#### 5. Άυλα πάγια

Τα άυλα πάγια αναλύονται ως εξής:

	1 Ιανουαρίου 2022	Προσθήκες χρήσεως	Εκποιήσεις/ μειώσεις χρήσεως	31 Δεκεμβρίου 2022
<b>Αξία κτήσεως</b>				
Λογισμικά προγράμματα	83 980,70	0,00	0,00	83 980,70
<b>Σύνολο</b>	<b>83 980,70</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>83 980,70</b>
<b>Αποσβέσεις</b>				
Λογισμικά προγράμματα	74 000,66	1 485,00	0,00	75 485,66
<b>Σύνολο</b>	<b>74 000,66</b>	<b>1 485,00</b>	<b>0,00</b>	<b>75 485,66</b>
<b>Αναπόσβεστη αξία</b>	<b>9 980,04</b>			<b>8 495,04</b>

Endress + Hauser (Hellas) Μονοπρόσωπη ΑΕ  
Χρηματοοικονομικές καταστάσεις της χρήσεως  
από 1 Ιανουαρίου 2022 μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2022

Επεξηγηματικές σημειώσεις και πληροφορίες  
(Τα κονδύλια είναι εκπεφρασμένα σε Ευρώ)

## 6. Δάνεια και απαιτήσεις

Τα δάνεια και απαιτήσεις αφορούν δοσμένες εγγυήσεις.

## 7. Αποθέματα

Τα αποθέματα αναλύονται ως εξής:

	31 Δεκεμβρίου 2022	31 Δεκεμβρίου 2021
Εμπορεύματα	85 068,40	101 078,06
Απομείωση αποθεμάτων	(30 000,00)	(30 000,00)
<b>Σύνολο</b>	<b>55 068,40</b>	<b>71 078,06</b>

Η μεταβολή των εμπορευμάτων απεικονίζεται στο σχετικό κονδύλι “Μεταβολή αποθεμάτων” της κατάστασης αποτελεσμάτων χρήσεως.

## 8. Εμπορικές απαιτήσεις

Οι εμπορικές απαιτήσεις περιλαμβάνουν απαιτήσεις κατά πελατών και αναλύονται ως εξής:

	31 Δεκεμβρίου 2022	31 Δεκεμβρίου 2021
Απαιτήσεις κατά πελατών	888 279,74	1 312 519,41
Εισπρακτές επιταγές μεταχρονολογημένες	225 676,33	395 931,00
Απομείωση εμπορικών απαιτήσεων	(75 000,00)	(75 000,00)
<b>Σύνολο</b>	<b>1 038 956,07</b>	<b>1 633 450,41</b>

## 9. Λοιπές απαιτήσεις

Οι λοιπές απαιτήσεις αναλύονται ως εξής:

	31 Δεκεμβρίου 2022	31 Δεκεμβρίου 2021
Προκαταβολές σε προμηθευτές	18 526,33	4 991,04
Δεσμευμένα χρηματικά διαθέσιμα	36 737,00	53 622,42
Φόρος εισοδήματος συμψηφιστέος	20,74	0,00
Δοσοληπτικοί λογαριασμοί προσωπικού και λοιποί χρεώστες	13 387,69	9 515,39
<b>Σύνολο</b>	<b>68 671,76</b>	<b>68 128,85</b>

Η δέσμευση τμήματος των χρηματικών διαθεσίμων υπαγορεύεται κυρίως από την εξασφάλιση της έκδοσης τραπεζικών εγγυητικών επιστολών υπέρ της Εταιρείας.

## 10. Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα

Τα ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα αναλύονται ως εξής:

Endress + Hauser (Hellas) Μονοπρόσωπη ΑΕ  
Χρηματοοικονομικές καταστάσεις της χρήσεως  
από 1 Ιανουαρίου 2022 μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2022

Επεξηγηματικές σημειώσεις και πληροφορίες  
(Τα κονδύλια είναι εκπεφρασμένα σε Ευρώ)

	31 Δεκεμβρίου 2022	31 Δεκεμβρίου 2021
Ταμείο	891,65	652,52
Καταθέσεις όψεως	1 386 822,66	833 343,89
<b>Σύνολο</b>	<b>1 387 714,31</b>	<b>833 996,41</b>

### 11. Μετοχικό κεφάλαιο και λοιπά αποθεματικά

Το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας είναι πλήρως καταβλημένο και ανέρχεται σε Ευρώ 192.940,50, διαιρούμενο σε 65.850 μετοχές των Ευρώ 2,93 εκάστη.

Το κονδύλι υπέρ το άρτιο αντιπροσωπεύει την αξία έκδοσης μετοχών πλέον της ονομαστικής. Σημειώνουμε ότι το κονδύλι “Αποθεματικά νόμων ή καταστατικού” αντιπροσωπεύει το σχηματισθέν κατά νόμο τακτικό αποθεματικό της Εταιρείας.

### 12. Εμπορικές υποχρεώσεις

Οι εμπορικές υποχρεώσεις αφορούν υποχρεώσεις σε προμηθευτές.

### 13. Φόρος εισοδήματος

Ο προσδιορισμός του φόρου εισοδήματος έγινε ως εξής:

	Προσδιορισμός φόρου εισοδήματος χρήσεως 2022	Προσδιορισμός φόρου εισοδήματος χρήσεως 2021
Κέρδη χρήσεως προ φόρων	434 277,05	532 663,98
Δαπάνες που δεν εκπίπτουν για σκοπούς προσδιορισμού του φορολογητέου εισοδήματος	16 611,94	29 614,27
Αναστροφή απομειώσεων / προβλέψεων φορολογημένων σε προηγούμενες χρήσεις	(6 021,25)	(12 219,00)
<b>Φορολογητέα κέρδη</b>	<b>444 867,74</b>	<b>550 059,25</b>
<b>Φόρος εισοδήματος @ 22%</b>	<b>97 870,90</b>	<b>121 013,04</b>
Προκαταβληθείς φόρος	(96 421,17)	(74 261,96)
Παρακρατηθείς φόρος	(1 470,47)	(404,71)
<b>Σύνολο (Απαίτηση) / Υποχρέωση</b>	<b>(20,74)</b>	<b>46 346,37</b>

Σχετικά με τον κίνδυνο επιβολής πρόσθετων φόρων και προστίμων για ανέλεγκτες χρήσεις, αυτός υφίσταται για τις χρήσεις 2017 και μετά, καθώς οι προγενέστερες χρήσεις υπάγονται στις γενικές διατάξεις παραγραφής. Η τυχόν επιβάρυνση, δεν μπορεί να εκτιμηθεί και η έκβαση της διαδικασίας αυτής δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν στάδιο. Ως εκ τούτου, δεν έχει γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις για το θέμα αυτό.



Endress + Hauser (Hellas) Μονοπρόσωπη ΑΕ  
Χρηματοοικονομικές καταστάσεις της χρήσεως  
από 1 Ιανουαρίου 2022 μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2022

Επεξηγηματικές σημειώσεις και πληροφορίες  
(Τα κονδύλια είναι εκπεφρασμένα σε Ευρώ)

#### 14. Λοιποί φόροι και τέλη

Οι λοιποί φόροι και τέλη αναλύονται ως εξής:

	31 Δεκεμβρίου 2022	31 Δεκεμβρίου 2021
Φόρος προστιθέμενης αξίας	60 617,79	90 491,10
Φόρος μισθωτών υπηρεσιών	9 247,54	8 942,49
Λοιποί φόροι	0,00	234,65
<b>Σύνολο</b>	<b>69 865,33</b>	<b>99 668,24</b>

#### 15. Λοιπές υποχρεώσεις

Οι λοιπές υποχρεώσεις αφορούν ληφθείσες προκαταβολές πελατών.

#### 16. Έξοδα χρήσεως δουλευμένα

Τα δουλευμένα έξοδα αναλύονται ως εξής:

	31 Δεκεμβρίου 2022	31 Δεκεμβρίου 2021
Δουλευμένες αμοιβές και παροχές προσωπικού	150 282,47	173 734,81
Δουλευμένες αμοιβές τρίτων	8 000,00	8 000,00
Λοιπά δουλευμένα έξοδα	1 067,95	1 514,10
<b>Σύνολο</b>	<b>159 350,42</b>	<b>183 248,91</b>

#### 17. Κύκλος εργασιών

Ο κύκλος εργασιών της Εταιρείας, αναλύεται ως εξής:

	Εσωτερικού	Εξωτερικού	Σύνολο
Πωλήσεις εμπορευμάτων	4 409 440,49	239 820,75	4 649 261,24
Πωλήσεις υπηρεσιών	354 789,50	139 872,00	494 661,50
<b>Σύνολο</b>	<b>4 764 229,99</b>	<b>379 692,75</b>	<b>5 143 922,74</b>

#### 18. Λοιπά συνήθη έσοδα

Τα λοιπά συνήθη έσοδα αφορούν επανατιμολόγηση μεταφορικών και λοιπών εξόδων αποστολής σε πελάτες.

#### 19. Αριθμός προσωπικού και κόστος

Ο μέσος όρος και το κόστος του προσωπικού της Εταιρείας είχαν ως εξής:

Endress + Hauser (Hellas) Μονοπρόσωπη ΑΕ  
Χρηματοοικονομικές καταστάσεις της χρήσεως  
από 1 Ιανουαρίου 2022 μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2022

Επεξηγηματικές σημειώσεις και πληροφορίες  
(Τα κονδύλια είναι εκπεφρασμένα σε Ευρώ)

	2022	2021
Αριθμός προσωπικού	13	12
<b>Κόστος</b>		
Μισθοί	595 307,84	541 663,79
Παρεπόμενες παροχές	37 207,08	24 537,18
Εισφορές σε ασφαλιστικούς οργανισμούς	109 540,34	114 168,57
Πρόβλεψη αφυπηρέτησης προσωπικού	272,85	10 916,28
<b>Σύνολο</b>	<b>742 328,11</b>	<b>691 285,82</b>

## 20. Λοιπά έξοδα και ζημιές

Τα λοιπά έξοδα και ζημιές αναλύονται στον ακόλουθο πίνακα:

	2022	2021
Αμοιβές λήψης επαγγελματικών υπηρεσιών	249 160,82	173 597,73
Ενοίκια, επισκευές και λοιπές παροχές	67 243,06	60 763,89
Λοιπά έξοδα	123 694,74	70 812,33
Λοιποί φόροι εκτός φόρων εισοδήματος	13 474,96	10 691,04
Λοιπά έξοδα τραπεζών εκτός τόκων	5 740,20	5 487,69
<b>Σύνολο</b>	<b>459 313,78</b>	<b>321 352,68</b>

## 21. Απομειώσεις περιουσιακών στοιχείων (καθαρό ποσό)

Η απομείωση περιουσιακών στοιχείων αναλύεται παρακάτω:

Πίνακας κίνησης απομειώσεων	1 Ιανουαρίου 2022	Απομειώσεις χρήσεως επιβαρυντικές της κατάστασης αποτελεσμάτων	Ανεκπλήρωτες απομειώσεις βελτιωτικές της κατάστασης αποτελεσμάτων	Διαγραφές με απευθείας μείωση στοιχείων ενεργητικού	31 Δεκεμβρίου 2022
Απομείωση απαιτήσεων	75 000,00	6 021,25	(6 021,25)	0,00	75 000,00
Απομείωση αποθεμάτων	30 000,00	0,00	0,00	0,00	30 000,00
<b>Σύνολο</b>		<b>6 021,25</b>	<b>(6 021,25)</b>	<b>0,00</b>	

## 22. Ενδεχόμενες υποχρεώσεις και λοιπές δεσμεύσεις

### Εγγυητικές επιστολές

Οι εγγυητικές επιστολές καλής εκτέλεσης συμβατικών υποχρεώσεων της Εταιρείας ανέρχονται σε Ευρώ 37 χιλ. περίπου.

Endress + Hauser (Hellas) Μονοπρόσωπη ΑΕ  
Χρηματοοικονομικές καταστάσεις της χρήσεως  
από 1 Ιανουαρίου 2022 μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2022

Επεξηγηματικές σημειώσεις και πληροφορίες  
(Τα κονδύλια είναι εκπεφρασμένα σε Ευρώ)

**Λειτουργικές μισθώσεις**

Η Εταιρεία είναι συμβατικά δεσμευμένη σε σχέση με τη λειτουργική μίσθωση ακινήτων και αυτοκινήτων. Σημειώνουμε ότι, τα εν λόγω συμβόλαια λειτουργικής μίσθωσης είναι δυνατόν να λυθούν/ακυρωθούν χωρίς σημαντικές οικονομικές επιπτώσεις για την Εταιρεία.

**Λοιπές ενδεχόμενες υποχρεώσεις και δεσμεύσεις**

Κατά την 31 Δεκεμβρίου 2022, δεν υπήρχαν ενδεχόμενες υποχρεώσεις και λοιπές δεσμεύσεις που να μην απεικονίζονται στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας ή να ήταν απαραίτητο να απεικονισθούν.

**23. Μεταγενέστερα της περιόδου γεγονότα**

Η διοίκηση επισκόπησε την ενδιάμεση περίοδο από την ημερομηνία λήξης της χρήσεως μέχρι την ημερομηνία έκδοσης των οικονομικών καταστάσεων για γεγονότα μεταγενέστερα των οικονομικών καταστάσεων. Οι οικονομικές καταστάσεις περιλαμβάνουν όλα τα μεταγενέστερα γεγονότα, σχετικές συναλλαγές και εκτιμήσεις της διοίκησης, οι οποίες θα έπρεπε να αναγνωριστούν στις οικονομικές καταστάσεις ή να γνωστοποιηθούν σε αυτές σύμφωνα με τα ΕΛΠ. Η διοίκηση της Εταιρείας καθόρισε ότι δεν υφίστανται άλλα σημαντικά γεγονότα, σχετικές συναλλαγές και εκτιμήσεις της διοίκησης που να προέκυψαν μετά το τέλος της περιόδου, τα οποία θα έπρεπε να αντικατοπτριστούν στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας ή να γνωστοποιηθούν σε αυτές.

Επιπρόσθετα, δεν υπάρχουν περιουσιακά στοιχεία καθώς και συνδεδόμενες με αυτά υποχρεώσεις, για τα οποία η διοίκηση της Εταιρείας να έχει λάβει απόφαση να διαθέσει στο πρόσεχες διάστημα ή στους επόμενους δώδεκα μήνες.

Μαρούσι, 28 Απριλίου 2023

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ  
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ  
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ  
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ  
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ  
ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ

Laurent Mulley  
Αρ. Διαβ. Γαλλίας  
15CZ24658

Heinrich Zehntner  
Αρ. Διαβ. Ελβετίας  
X1421628

Δημήτριος Γραβάνης  
ΑΔΤ  
ΑΝ 056064

Νικόλαος Νομικός  
ΑΔΤ  
ΑΚ 018851